

Adviezen en conclusies commissie Maatschappij & Financiën 20 september 2018

<i>Aanwezig:</i>	<i>Larens Behoud - Sean Bogaers, Hans van Goozen Liberaal Laren - Evert de Jong, Rik Snoek VVD - Désirée Niekus, Jan van Midden CDA - Robert Winkel D66 - Andreas Grunwald, Melle van der Geest</i>
<i>Afwezig:</i>	<i>Erwin van den Berg (CDA)</i>
<i>Voorzitter:</i>	<i>Wim van der Zwaan (Larens Behoud)</i>
<i>B&W:</i>	<i>Rinske Kruisinga (burgemeester), Peter Calis (wethouder Larens Behoud), Karin van Hunnik (wethouder Larens Behoud))</i>
<i>Overigen:</i>	<i>Dieuwke Specken, juridisch adviseur BEL Combinatie, bij agendapunt 5.2 Aldric Meda, controller BEL Combinatie, bij agendapunt 5.3 Anneke Oostwoud, junior adviseur P&C BEL Combinatie, bij agendapunt 5.3</i>
<i>Commissiegriffier:</i>	<i>Corry Holtslag</i>

1. **Opening en vaststelling agenda**

De voorzitter opent de vergadering om 20.00 uur. Er is bericht van verhindering ontvangen van de heer Van den Berg. In het kader van de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) wordt mededeling gedaan van de openbaarheid van de vergadering.
De agenda wordt conform vastgesteld.

2. **Vaststelling lijst adviezen en conclusies vergadering commissie M&F d.d. 21 juni 2018**

De lijst wordt conform vastgesteld.

3. **Mededelingen**

Wethouder Van Hunnik inzake de 'week van de pleegzorg' in oktober/november, een bijeenkomst van het interventieteam op 23 oktober en de manifestatie 'kindermishandeling en huiselijk geweld' in de week van 22-29 oktober.

De voorzitter inzake de MRA (Metropoolregio Amsterdam) bijeenkomst in Hilversum op 19 oktober, het Regiopodium in Bussum op 24 september en een oproep aan de fracties voor deelname aan een tijdelijke klankbordgroep t.b.v. de actualisatie van de Regionale Samenwerkingsagenda (RSA).

4. **Meldingen portefeuillehouders m.b.t. Gemeenschappelijke Regelingen**

Wethouder Calis inzake het GNR (m.b.t. uittreding gemeente Amsterdam en provincie Noord-Holland) en de organisatie van de gemeenschappelijke regeling BEL.

Wethouder Van Hunnik inzake de raadsinformatiebrieven die zijn toegezonden over het leerlingenvervoer, inkoop jeugdbescherming en jeugdreclassering en de te ontvangen raadsinformatiebrief over het transformatieplan jeugd.

5. **Raadsvoorstellen:**

5.1 **Advies Commissariaat voor de Media**

Advies commissie: voorstel voor besluitvorming doorgeleiden naar de raad van 26 september 2018.

5.2 **Algemene plaatselijke verordening Laren 2018**

Advies commissie: voorstel voor besluitvorming doorgeleiden naar de raad van 26 september 2018.

5.3 **Eerste begrotingswijziging 2018 BEL en DVO 2018 Laren**

Advies commissie: voorstel voor besluitvorming doorgeleiden naar de raad van 26 september 2018.

5.4 Zienswijze resultaatbestemming 2017 OFGV

Advies commissie: voorstel voor besluitvorming doorgeleiden naar de raad van 26 september 2018.

6. Rondvraag

De heer Grunwald inzake de inloopbijeenvakomsten sociaal domein en de stand van zaken kindarrangement.

Toezegeing wethouder Van Hunnik: informatie over de stavaza kindarrangement zal worden toegezonden.

De heer De Jong inzake het gemeentelijk aanspreekpunt voor burgers bij defecte straatverlichting.

Toezegeing wethouder Calis: de vraag wordt overgebracht aan portefeuillehouder Stam.

Mevrouw Niekus inzake de ontvangen raadsinformatiebrief van de Regio G&V over de Floriade.

Sluiting

21.50 uur

Vastgesteld in de commissievergadering van 18 oktober 2018.

Voorzitter,

Commissiegriffier,

De vergadering is per agendapunt te beluisteren via <https://laren.raadsinformatie.nl/>. Het besprokene is terug te lezen in het aangekoppelde audiotranscript